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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
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Що буде з доларом та євро
до кінця травня і чи варто
зараз скуповувати валюту:

оцінка банкіра
07:30 23.05.2026 Сб

Що зараз краще - купувати валюту чи відкривати депозит?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Фінанси Курс долара Курс євро

4 хв

ІРИНА ГАМЕРСЬКА

ТАРАС ЛЄСОВИЙ 

Фото: що чекати від курсу валют до кінця травня (Getty Images)

Не чекай змін - готуйся до них! Фільтруй валютні
коливання з РБК-Україна у Google

Кінець травня не стане періодом різких валютних змін - ринок

залишається спокійним, а підстав для стрімкого зростання

долара чи євро наразі немає.

Якими будуть валютні коридори з 25 по 31 травня та чи

актуально зараз відкривати гривневі депозити замість купівлі

валюти у коментарі для РБК-Україна розповів директор

департаменту фінансових ринків та інвестиційної діяльності

"ГЛОБУС БАНК" Тарас Лєсовий.

Читайте також: Без "шокотерапії". Чи варто зараз купувати

долар та євро - прогноз банкіра на початок літа

Головне:

Очікувані курси: На готівковому ринку "коридори" складуть

43,75-44,5 грн/долар та 50,5–52 грн/євро. На міжбанку

прогнозується діапазон 43,8–44,35 грн/долар та 50,5–52,5

грн/євро.

Чинник пального: Після весняного стрибка (бензин +14%,

дизель +36%) у квітні подорожчання сповільнилося до 1-1,5%,

а в травні обійшлося без різких стрибків. Це знизило

психологічний попит громадян на валюту.

Депозити як альтернатива: Облікова ставка 15% утримує

максимальні ставки за вкладами на рівні 16-17,5% річних.

Навіть з урахуванням податків та інфляції чистий прибуток

складе 3-4%, що робить гривневі депозити вигідною

альтернативою купівлі валюти "на всяк випадок".

Дії Нацбанку: НБУ згладжує попит за допомогою інтервенцій.

Очікуваний тижневий обсяг продажів складе 800-850 млн

доларів. Попит перевищує пропозицію на помірні 10-15%,

тому ситуація повністю контрольована.

Чому тиск на долар та євро зменшився

За словами Лєсового, стабільність валютного ринку наприкінці

травня підкріплюється одразу кількома важливими факторами.

Передусім, це ситуація на ринку пального.

Після дуже відчутного березневого подорожчання, коли бензин

зріс у ціні на 14%, а дизельне пальне - на 36%, у квітні темпи

зростання істотно сповільнилися. Тоді бензин і дизель

подорожчали лише в межах 1-1,5%. У травні ж динаміка була

нерівномірною, але обійшлося без різких стрибків: окремі

періоди зниження цін чергувалися з незначним підвищенням.

Експерт зазначає, що ціни на АЗС є вкрай важливими для

валютного ринку, адже вони впливають не лише на

безпосередні витрати бізнесу, а й на настрої та очікування

громадян.

Тож, коли пальне швидко дорожчає, люди зазвичай очікують

ширшого зростання цін на все і частіше розглядають купівлю

валюти як спосіб зберегти свої кошти. Коли ж ситуація на

заправках стабілізується, психологічний попит на долар і євро

зменшується.

Додатковим стабілізаційним чинником є очікуване зниження

інфляції. За підсумками травня вона може скласти близько 0,5-

0,7%, що в річному вимірі дає підстави говорити про її зниження

до 8%.

Відсутність різких цінових шоків, зокрема на паливо, знижує

загальну нервозність і частково зменшує тиск на валютний

сегмент. Це позитивно впливає на настрої населення, полегшує

планування для бізнесу, стратегічно зменшує попит на іноземну

валюту і підвищує роль гривневих інструментів заощадження -

насамперед депозитів та ОВДП.

Депозити чи валюта "на всяк випадок": що вигідніше

Ще один важливий елемент стабільності - збереження

Нацбанком облікової ставки на рівні 15%. Це рішення

продовжує підтримувати високу привабливість гривневих

депозитів для населення.

Як поясює Лєсовий, максимальні ставки за вкладами з

урахуванням акційних пропозицій комерційних банків зараз

становлять від 16% до 17,5% річних. Тому у найближчі пів року

гривневі депозити можуть залишатися одним із найбільш

зрозумілих інструментів захисту коштів від знецінення.

Навіть якщо брати до уваги уточнений прогноз НБУ, за яким

інфляція може досягти 9,4% за рік, а також враховувати 23%

податкових стягнень з отриманого депозитного доходу, чистий

прибуток громадян може скласти 3-4%.

Для пересічного вкладника це означає, що гривневий депозит

не лише повністю зберігає свою актуальність, а й може бути

вигідною та розумною альтернативою придбанню валюти "на

всяк випадок".

Важливо й те, що НБУ продовжує активно працювати на ринку

та за допомогою інтервенцій не допускає надмірного

переважання попиту над пропозицією.

Очікуваний тижневий обсяг інтервенцій складе близько 800-850

млн доларів. Такий рівень свідчить, що попит на валюту все ще

дещо вищий за пропозицію і потребує постійної участі

Національного банку. Однак цей попит не виходить за

"поміркований" діапазон домінування, який становить 10–15%.

Детальні характеристики ринку на 25-31 травня:

Аналітик сформував детальний прогноз поведінки валютного

ринку на наступний тиждень за ключовими показниками:

Щоденний "крок" курсових змін: на міжбанку складе до 0,05-0,15

грн, у комерційних банках - до 0,1-0,2 грн, в обмінних пунктах - до

0,3 грн.

Різниця між курсами купівлі та продажу (спред):

на міжбанку: до 0,15 грн за долар, до 0,2 грн за євро;

у комерційних банках: до 0,5-0,6 грн на долар, до 0,8-1 грн на

євро;

в обмінних пунктах: до 0,6-1 грн на долар, до 1-1,3 грн на євро.

"Коридори" допустимих валютних змін складуть 43,8-44,35 грн

за долар та 50,5-52,5 грн за євро (на міжбанку) та 43,75-44,5 грн

за долар та 50,5-52 грн за євро(на готівковому ринку).

Читайте також: Хто диктує правила на ринку валют: як

рішення США та Європи впливають на курс євро/долар

ЕКСПЕРТ

Увага: Цей матеріал підготовлено виключно з ознайомчою метою і не є
фінансовою або інвестиційною порадою. Інвестиції пов’язані з ризиком,

включно з можливістю повної втрати капіталу. РБК-Україна не несе
відповідальності за фінансові рішення, прийняті на основі цього матеріалу.

Перед ухваленням будь-яких інвестиційних рішень рекомендуємо
звернутися до ліцензованого фінансового консультанта.
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